



ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 29 вересня 2023 року

№ 186

**Про затвердження Плану заходів щодо поліпшення
технічного стану протипожежного водопостачання
Золочівської сільської територіальної громади**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншим чинним законодавством,

виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:

1. Затвердити План заходів щодо поліпшення технічного стану протипожежного водопостачання Золочівської сільської територіальної громади згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

Додаток
до рішення виконкому Золочівської
сільської ради № 186 від 29.09.2023

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо поліпшення технічного стану протипожежного водопостачання Золочівської
сільської територіальної громади

№ з.п.	Найменування заходів	Виконавець	Термін виконання
1	Скласти (відкоригувати) графік ремонту несправних (пошкоджених, знятих, засипаних, заасфальтованих) пожежних гідрантів та інших джерел зовнішнього протипожежного водопостачання	Крикун О.І. Кривошей М.Р.	жовтень 2023 року
2	Здійснити розрахунок необхідних видатків для ремонту всіх несправних джерел зовнішнього протипожежного водопостачання та відновлення демонтованих	Фінансовий відділ Золочівської сільської ради	жовтень 2023 року
3	Встановити (відновити) покажчики джерел зовнішнього протипожежного водопостачання відповідно до встановлених норм	КП «Гнідинкомунсервіс» КП «Акваком сервіс»	жовтень 2023 року
4	Розглянути можливість облаштування місць для забору води на природних водоймах пожежно-рятувальною технікою та під'їзди до них	Крикун О.І. Кривошей М.Р.	листопад 2023 року
5	Провести розрахунок матеріальних і фінансових затрат на облаштування місць для забору води з водойм та винести на розгляд сесії сільської ради питання виділення коштів на організацію зазначених робіт	Фінансовий відділ Золочівської сільської ради	листопад 2023 року
6	Включити до проекту Програми економічного і соціального розвитку Золочівської ТГ на 2024 рік та передбачати під час формування місцевого бюджету видатки для встановлення нових джерел протипожежного водопостачання, у тому числі на «безводних» ділянках, ремонту несправних гідрантів, їх утримання, влаштування штучних водойм, створення умов для забору води пожежно-рятувальною технікою з існуючих природних та штучних водоймищ, забезпечення їх пірсами, під'їздами тощо	Фінансовий відділ Золочівської сільської ради	грудень 2023 року
7	Результати проведення технічної перевірки стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (один раз на рік) розглядати на засіданні місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, за участю сільського голови та балансоутримувачів	позачергова Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Золочівської сільської ради	Щороку (червень)

План заходів розроблено завідувачем сектору цивільного захисту населення та надзвичайних ситуацій Вячеславом Яременком.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО